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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/03/2022. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei de nº 095, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui no Calendário o Março Lilás no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 096, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Cria o 

Programa Guia de Serviços Maraca Online, com um atendente virtual na página oficial do 

Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 097, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre a criação do Banco Municipal de Órteses, Próteses e meios auxiliares de 

locomoção para atendimento às pessoas com deficiência física do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 098, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a distribuição gratuita de bomba de infusão de insulina, para o tratamento de 

pacientes que possuem Diabetes Tipo 1, em acompanhamento regular na Rede Pública 

de Saúde ou em Centro Especializado, de acordo com indicação médica, no âmbito do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 099, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Veta a obrigatoriedade da apresentação do Comprovante de Vacinação contra 

a COVID-19 para acesso a bens, benefícios, serviços, Igrejas, Cultos e lugares públicos 

ou privado, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 100, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o Fundo Municipal de Combate à Fome, no âmbito do Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 101, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Cria o Programa Olhando a Cultura de Perto, e adota providências. 

Projeto de Lei de nº 102, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe 

sobre a afixação de listagem de medicamentos proibidos, interditados e suspensos nas 

Farmácias e Drogarias localizadas no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 076, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Dispõe no Município de Maracanaú, sobre a criação de Aplicativo ou pelo Whatsapp para 

denunciar maus tratos de animais e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 077, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre implantação da Carteira de Vacinação Eletrônica, no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 078, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui, no âmbito do Município de Maracanaú, o Projeto que torna obrigatório incluir no 

Prontuário Escolar dos Alunos da Rede Municipal de Ensino, no ato da matrícula, o laudo 

com diagnóstico de Médico Oftalmologista, atestando a acuidade visual da criança 

iniciante na vida escolar, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 079, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline 

do Hospital) - Dispõe sobre a criação do Restaurante Popular Itinerante, denominado 

Bom Prato Móvel. 

Projeto de Indicação de nº 080, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú, a Semana Municipal 

de Literatura, e dá outras providências. 

Moção de nº 029, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora 

FRANCISCA IRENE MARTINS DOS SANTOS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 14 

de março de 2022. 

Moção de nº 030, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Concede Moção 

de Aplausos a todos os Funcionários das Escolas Municipais e Particulares que fazem a 

diferença na educação do nosso Brasil em alusão ao Dia da Escola, 15 de Março. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 190, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a recuperação da Praça Ítalo Mallone, manutenção e inclusão de uma 

academia ao ar livre, a troca de redes e grades, assim como a inclusão de faixa elevada 
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(lombofaixa), aproximadamente da casa de nº 688, na Rua João Henrique da Silva, em 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 191, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Solicita ao 

Prefeito, para que seja feita uma Audiência Pública, para discutir a importância de 

medidas públicas necessárias para melhorar o diagnóstico precoce das Doenças Renais 

na atenção primária da Rede Pública de Maracanaú. 

Requerimento de nº 192, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a substituição das Placas de Identificação da 

Avenida Antônio Prata, da Rua Francisco das Neves e da Praça José de Assis de 

Oliveira, no bairro Olho D'água. 

Requerimento de nº 193, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, o recapeamento asfáltico da Avenida Adauto Lima, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 194, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, para que 

possa implantar o transporte escolar para a localidade de Mucunã de Cima, Mucunã dos 

Gomes, as Pedreiras e Taquara até o limite com Caucaia. 

Requerimento de nº 195, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja feito um estudo para a mudança para 

sentido único da via, em toda a extensão da Rua 140, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 196, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde a flexibilização do uso das 

máscaras de proteção em locais abertos no Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 197, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza geral 

com capinação para as Ruas Luís Cruz, Joaquim Pedro Severiano e Santa Isabel, 

localizadas no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 198, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, para que seja construída uma quadra 

poliesportiva para a Escola Maria José Isidoro, localizada no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 199, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, para que seja realizado um estudo de trânsito e 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

posteriormente seja feita a implantação de faixas elevadas para pedestres na Avenida 

Chanceler Edson Queiroz, no bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 200, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicitas ao 

Prefeito, a recuperação do canteiro central da Avenida Contorno Norte, incluindo a 

reposição das pedras portuguesas, que foram retiradas do local, no bairro Conjunto 

Industrial. 

Requerimento de nº 201, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja realizada uma operação 

tapa buraco, em toda a extensão, da Rua Fausto Ribeiro, no bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 202, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando os Requerimentos de nº 071, 

072, 086 e 416, todos de 2021, onde solicitam a drenagem completa, calçamento e 

pavimentação da Rua 07 (conhecida também por Rua Lituânia), Rua 08 (conhecida 

também por Rua Pretório), Rua 09 (conhecida também por Rua Heleno de Freitas), Rua 

10 (conhecida também por Manoel Siqueira), e Rua 11 (conhecida também por Joel 

Siqueira), no trecho da Rua Lima Campos até o muro da REFESA, no bairro Alto Alegre 

II. 

Requerimento de nº 203, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Prefeito, a realização de estudos para fragmentar os 

horários de expediente dos órgãos públicos, implantando horários diferentes. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 028, de autoria do Poder Executivo - Instituí benefícios tributários 

relacionados ao Programa Casa Verde Amarela, instituído pela Lei nº 14.118/2021, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 031, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 3.147, de 22 

de fevereiro de 2022, que consolida normas para a nomeação e exoneração do Núcleo 

Gestor das Escolas Municipais de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 032, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 
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orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Mensagem de nº 033, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.808, de 09 de 

fevereiro de 2012, que consolidou a Legislação Tributária do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 004, de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício de 2017. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 005, de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício de 2015. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 072, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a realização da Campanha de Conscientização sobre a Síndrome de Prader 

Willi no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 073, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Garante a toda Mulher usuária da Rede Pública de Saúde do Município de Maracanaú o 

direito à realização do exame genético para detecção de Trombofilia e o direito ao 

respectivo tratamento, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 074, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a instituir o Programa Mutirão Odontológico no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 075, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Cria 

o Canal de Atendimento via Whatsapp para as Mulheres vítimas de violência no âmbito 

do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 029, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora 

FRANCISCA IRENE MARTINS DOS SANTOS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 14 

de março de 2022. 

Moção de nº 030, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Concede Moção 

de Aplausos a todos os Funcionários das Escolas Municipais e Particulares que fazem a 

diferença na educação do nosso Brasil em alusão ao Dia da Escola, 15 de Março. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

190 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
recuperação da Praça Ítalo Mallone, manutenção e inclusão 
de uma academia ao ar livre, troca de redes e grades, assim 
como a inclusão de faixa elevada (lombofaixa), 
aproximadamente da casa de nº 688, na Rua João Henrique 
da Silva, em Pajuçara. 

191 Márcio Pereira Caetano 

Solicita ao Prefeito, para que seja feita uma Audiência 
Pública, para discutir a importância de medidas públicas 
necessárias para melhorar o diagnóstico precoce das 
Doenças Renais na atenção primária da Rede Pública de 
Maracanaú. 

192 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a substituição das Placas de 
Identificação da Avenida Antônio Prata, da Rua Francisco 
das Neves e da Praça José de Assis de Oliveira, no bairro 
Olho D'água. 

193 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico da Avenida 
Adauto Lima, no bairro Timbó. 

194 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, para 
que possa implantar o transporte escolar para a localidade 
de Mucunã de Cima, Mucunã dos Gomes, as Pedreiras e 
Taquara até o limite com Caucaia. 

195 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja feito 
um estudo para a mudança para sentido único da via, em 
toda a extensão da Rua 140, no bairro Timbó. 

196 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde a 
flexibilização do uso das máscaras de proteção em locais 
abertos no Município de Maracanaú. 

197 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
limpeza geral com capinação para as Ruas Luís Cruz, 
Joaquim Pedro Severiano e Santa Isabel, localizadas no 
bairro Parque Tijuca. 

198 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, para que seja construída uma quadra 
poliesportiva para a Escola Maria José Isidoro, localizada no 
bairro Alto da Mangueira. 

199 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, para que seja realizado um estudo de 
trânsito e posteriormente seja feita a implantação de faixas 
elevadas para pedestres na Avenida Chanceler Edson 
Queiroz, no bairro Jardim Bandeirante. 

200 José Patriarca Neto 

Solicitas ao Prefeito, a recuperação do canteiro central da 
Avenida Contorno Norte, incluindo a reposição das pedras 
portuguesas, que foram retiradas do local, no bairro 
Conjunto Industrial. 

201 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que seja realizada uma operação tapa buraco, em toda a 
extensão, da Rua Fausto Ribeiro, no bairro Jardim 
Bandeirante. 

202 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando os Requerimentos de nº 071, 072, 086 e 416, 
todos de 2021, onde solicitam a drenagem completa, 
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calçamento e pavimentação da Rua 07 (conhecida também 
por Rua Lituânia), Rua 08 (conhecida também por Rua 
Pretório), Rua 09 (conhecida também por Rua Heleno de 
Freitas), Rua 10 (conhecida também por Manoel Siqueira), e 
Rua 11 (conhecida também por Joel Siqueira), no trecho da 
Rua Lima Campos até o muro da REFESA, no bairro Alto 
Alegre II. 

203 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, a realização de estudos para fragmentar 
os horários de expediente dos órgãos públicos, implantando 
horários diferentes. 

 

PAUTA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/03/2022. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 028, de autoria do Poder Executivo - Instituí benefícios tributários 

relacionados ao Programa Casa Verde Amarela, instituído pela Lei nº 14.118/2021, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 031, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 3.147, de 22 

de fevereiro de 2022, que consolida normas para a nomeação e exoneração do Núcleo 

Gestor das Escolas Municipais de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 032, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Mensagem de nº 033, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.808, de 09 de 

fevereiro de 2012, que consolidou a Legislação Tributária do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 004, de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício de 2017. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 005, de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício de 2015. 
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PAUTA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/03/2022. 
 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

 

Mensagem de nº 028, de autoria do Poder Executivo - Instituí benefícios tributários 

relacionados ao Programa Casa Verde Amarela, instituído pela Lei nº 14.118/2021, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 031, de autoria do Poder Executivo - Modifica a Lei nº 3.147, de 22 

de fevereiro de 2022, que consolida normas para a nomeação e exoneração do Núcleo 

Gestor das Escolas Municipais de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 032, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Mensagem de nº 033, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.808, de 09 de 

fevereiro de 2012, que consolidou a Legislação Tributária do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 004, de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício de 2017. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 005, de autoria da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tributação - Aprova as Contas de Governo do Exercício de 2015. 

 


